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Zad. 1 Rozpoznaj jak najdokfadniej podane figury i uzupetnij zdania:
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Zad. 2 Jedna figura moze by¢ nazwana réznymi nazwami. Zaznacz (zamalowujgc kwadracik),
ktérg nazwg mozna by nazwaé podang nizej figure. (Uwaga - zty wybor to ujemne pkt)

O trojkat O trapez prostokagtny

O czworokat O prostokat

O kwadrat O romb

O trojkgt prostokgtny O rownolegfobok

O trojkgt rownoboczny O trapez rownoramienny
O trojkgt rownoramienny O szeSciokat

O frapez O trojkgt rozwartokgtny

Zad. 3 lle wynosi suma po6l powierzchni wszystkich tych trzech dziatek?
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Zad. 4 Oblicz pole powierzchni czworokata ABCD, jesli: A(1,-4) B(2,2) C(-4,3) D(-5,-3)
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Zad. 5 Oblicz koszt dwukrotnego pomalowania prostokatnej ptyty o wymiarach 8 m x 6,5 m.
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wystarczy na 7 m?

29,90 zt

Zad. 6 Jakg dtugos¢ ma wysoko$¢ w rombie o boku 10 cm i przekgtnych o dtugosciach 16 cm i 12 cm?

Zad. 7 Zamaluj 12,5% tej figury. (Zapisz obliczenia jakie dokonywates (-as))
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Zad. 8 Zaznacz prawidtowg odpowiedz.

Widoczna na rysunku piaskownica dla dzieci ma pole powierzchni:

[] L] [] [] []

okoto 6 m? okoto 10 m? okoto 30 m? okoto 60 m? okoto 90 m?

Trapez o polu 50 cm? rozcieto i z wszystkich otrzymanych kawatkéw utozono kwadrat. Jakg dtugosé

ma bok tego kwadratu? ] ] [] [] []

okoto 5 cm okoto 7 cm 10 cm 25 cm okoto 50 cm

Pewien trapez o polu 30 cm? ma wysoko$¢ o dtugosci 5 cm i podstawe gorng 1 cm.
Jaka jest dtugos¢ podstawy dolnej tego trapezu?

[] [] [] [] []

4 cm 5cm 6 cm 10 cm 11 cm

W trapezie rownoramiennym kgt pomiedzy podstawg dolng a ramieniem wynosi 45° . Jesli wysokosc¢
tego trapezu ma 3 cm, a podstawa gérna ma 2 cm, to dtugo$¢ podstawy dolnej wynosi:

[] [] [] [] []

3cm 4 cm 5cm 6.cm 8 cm
Mozna obliczy¢ pole prostokata wzorem na pole trapezu. |:| |:|
Prawda Fatsz

Saryto0,02ha || [] 05kmto50ha [ ] []
Prawda Fatsz Prawda Fatsz

Brudnopis



Zadanie 5 Podpisz odpowiednio narysowane nizej figury: kwadrat, prostokat, trojkat, romb,
trapez, rownolegtobok, czworokat, pieciokat.

Zadanie 6 Ktora z tych figur ma wieksze pole powierzchni - ta po lewej czy po prawej stronie?
(sprébuj jakos uzasadni¢ odpowiedz)

Odp.: Figurapo ......ccoovvvvviveiivieeeeeenn. stronie, bo ....

Zadanie 7 Podtoga sali, w ktorej teraz przebywasz ma ksztatt prostokagta o dtugosci 11 metrow
i szerokosci 6 m. lle kwadratow o boku 1 metra (czyli metrow kwadratowych) wypetnitoby
tg podtoge?
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Zad. 1 Rozpoznaj jak najdokfadniej podane figury i uzupetnij zdania:
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Zad. 2 Jedna figura moze by¢ nazwana réznymi nazwami. Zaznacz (zamalowujgc kwadracik),
ktérg nazwg mozna by nazwaé podang nizej figure. (Uwaga - zty wybor to ujemne pkt)

O trojkat O trapez prostokagtny

O czworokat O prostokat

O kwadrat O romb

O trojkgt prostokgtny O rownolegfobok

O trojkgt rownoboczny O trapez rownoramienny
O trojkgt rownoramienny O szeSciokat

O frapez O trojkgt rozwartokgtny

Zad. 3 lle wynosi suma po6l powierzchni wszystkich tych trzech dziatek?
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Zad. 4 Oblicz pole powierzchni czworokgta ABCD, jesli: A(4,-3) B(5,3) C(-1,4) D(-2,-2)
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Zad. 5 Oblicz koszt dwukrotnego pomalowania prostokatnej ptyty o wymiarach 6,4 m x 5 m.
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wystarczy na 6 m?

39,90 zt

Zad. 6 Jakg dtugos¢ ma wysokos$¢ w rombie o boku 11 cm i przekgtnych o dlugosciach 18 cm i 14 cm?

Zad. 7 Zamaluj 12,5% tej figury. (Zapisz obliczenia jakie dokonywates (-as))
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Zad. 8 Zaznacz prawidtowg odpowiedz.

Widoczna na rysunku piaskownica dla dzieci ma pole powierzchni:

L] [] [] [] []

okoto 10 m? okoto 25 m? okoto 50 m? okoto 80 m? okoto 100 m?

Trapez o polu 80 cm? rozcieto i z wszystkich otrzymanych kawatkéw utozono kwadrat. Jakg dtugosé

ma bok tego kwadratu? ] ] [] [] []

okoto 8 cm okoto 9 cm 10 cm 20 cm okoto 40 cm

Pewien trapez o polu 40 cm” ma wysoko$¢ o dtugo$ci 5 cm i podstawe gorng 2 cm.
Jaka jest dtugos¢ podstawy dolnej tego trapezu?

[] [] [] [] []

6 cm 8 cm 10 cm 12 cm 14 cm

W trapezie rownoramiennym kgt pomiedzy podstawg dolng a ramieniem wynosi 45° . Jesli wysokosc¢
tego trapezu ma 5 cm, a podstawa gérna ma 3 cm, to dtugos¢ podstawy dolnej wynosi:

[] [] [] [] []

7cm 8 cm 10 cm 11 cm 13 cm
Mozna obliczy¢ pole kwadratu wzorem na pole trapezu. |:| |:|
Prawda Fatsz

3aryto 0,3 ha [] [1] 0,5 kn? to 5 ha [] [1]
Prawda Fatsz Prawda Fatsz

Brudnopis



